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251 SR RATELAH

AR 7P RN 3 T A (%)

ik g 1. }ﬁﬂaﬁ% 38 55.07

2. Ap iR 31 44.93

1. & ALan 35 50.72

FUE TR R Y 2. LM H s B 19 27.54

3. W EBUR 15 21.74

l. = x kv 53 Lp 57 82.61

EpRiBEC2ZEE 2. FE S~ F Ak 8 11.59

3. AR 4 5.80

I.1fg=~mT™ 21 30.43

RPUp AR EL FAE [2.1~10 R 9 13.04

(Fr e ) 3. 10~30 7/ ~ 10 14.49

4.30 ot 29 42.03

I.1fg=~mT™ 5 7.25

XA R F2 F EEE (2. 1~10 B~ 20 28.99

GFre ) 3. 10~30 7/ ~ 5 7.25

4. 30 sk 39 56.52

%52 WeprERARFARATIZ R EHEA
27 14 Y LR Bok 4 B
PR [ ohc [ A | R A ] Eoe  L [B R [ ok [ £ 28 = on[pr A
Al. #egic £ | 13 | 2.449 | 1.051 | *9.+(:3.215 | 1.256+ 13 | 2.754 | 1.353 | 8 |3.304 | 1.275
PlA2 et | 4 [3420]1.156] 2 138150864 | 1 [4.035]0.823 ] 1 |4.087|0.818
O A3 x| 9 [2986]1.022| 1 [3.892]0.732| 2 [3.912(0.763| 2 |3.884|0.718
kA4 4y EE | 12 (249310798 | 11 | 3.062 | 1.059| 7 |3.456|1.297| 10 | 3.116 | 1.334
A5 F 4-k#) 14 2391 | 1.101 [ 10 | 3.077 | 0.816 | 12 | 2.807 | 1.060 | 13 | 2.884 | 1.022
A6, (kiFiE [ 10 | 2.638 | 1.175] 8 [3.308 1 0.900| 3 |3.7370.955| 7 |3.333|0.918
*tH[Bl. fmFI% | 2 |4.174 0839 | 12 [2.846|0.755| 6 |3.491|0.735| 6 | 3.420 | 0.695
IR B2. mpet k| 7 32170968 7 |[3.400|0.680| 4 |3.649|0.856| 5 |3.609|0.790
F|B3 M| 6 |3217/0998| 6 [3.508 0590 8 |3.2810.796( 3 |3.884|0.718
B B4 #+m%i| 1 |4203(0759| 4 [3.600]0.680] 5 |3.579|0.731| 4 |3.623 |0.730
%’ Cl. e {ws | 3 |3.739 | 1.107 | 5 |3.569 [ 0.952| 9 |3.228|0.907| 9 |3.145|0.896
| C2. EH KW | 8 |3.015/0.866| 3 [3.631]1.024] 10 | 3.070 | 0.884 [ 11 | 3.058 | 0.873
®|C3. mma 4 5 1336210874 13 [2.692 | 1.131 | 11 |2.983|1.044 | 12 | 2.942 | 0.984
WE(C4 goipFE | 11 [ 25511399 14 [ 2.539|1.226 | 14 | 2.491 | 0.928 | 14 | 2.478 | 1.038
ES3BEHIPEL LR R - HR T HHT L AR T
THELBE BT RBUGERL S RBY T AR EFERER S
H@W 2R RERF2ZpHEL M ) A M T agF LR o
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8(2.9505(0.039"

1.4406(0.2391

0.8430

0.3626

0.0331]0.9675

1.52690.2182

0.2781]0.8410
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5.2 F§ ik

AR AN S 2 RIS TIEAR & 45 A M A 4901 & R
2 LR cHABP R AR AT RN EAL S b LR S
heiFEREEEP o
-~ A MBS

BARBIA T LR E A ARSI TR AR > KBRS B 5| OB
B - AT N R LT IR 2 AL A MR i TR .
Jreb s BT SR AR S N R B AR S o T s
BREF(X 89) ~ R iFgAr & (X 89) ~ B ¥ 4 H (X 91)?‘)?% T

BRT LB 2ZHATE Hp 4 mBieaBoxun BYF L RAH
PR GE T gL BR O X & B2, mP A % F k(=12 0)5"
BEr R B ax, A m %Y RS Hedvud x M 2B REF] k 2
BATIE A2 od R feinx A B x BT B2 25N 7&0’-?} B 2R e 1 T
~ 47 (LGRA, Localized Gray Relational Analysis) » # r* #g % F 5 A BE 55 0% ic
(Gray Relational Coefticient) y(x,(k),x,(k)) -

x, =(x; (1), x,(2)...,x, (k)), i =lom, k=1..n, i&keN. (5-1)

Xy = (X (1), %0(2),-.., X, (k) (5-2)
_ Amin—l_gAmax -

¥ (x;(k), x,(k)) = ) (5-3)

Ho o o hpti(cel0]] AT 05 £2) AR AFRPN AL

A, (k) =[x, (k) = x,(k)| (5-4)
BA g 2 BRI ER B LG HE o AR 2
A, =min,_, min,|x,(k)— x[(k)‘ (5-5)
Bx (D) RFINEEE ST RS B2 LB 2] B
A, =max,, maxk‘xo(k) - X, (k)‘ (5-6)

o

fr

i

M-

Ex, (H)BEIIP B BEE LT RAALEZL HP 2 5

2155 W 3N (5-3) 4 B ey (x, (k) x, (k) » 3-8 B 2% A B B & (Localized
Gray Relational Grade) y(x;,x,) -
y(%,%0) = DB ¥ r(x,(k), %, (K))) (5-7)
k=1
He B s #EF)F G- w ;“gi’—:%ﬁ;é (Bi=1/n)3+ 5 & A M B (a ez T300E o
FEAGDNGT) BT EEN 2 2T A CH B X, B RE T

A E T i = 120eam) § LR 35 () B AR A S % > 7 0 m
BT R MR B4 ] 0 5 L 2SR TR
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1. #3882 #c(¢ ; Distinguished coefficient)2. 3334 :

() s e R o > ITSF B EH FREL Fenft » - 98055
57 A5 2L TVRFTEFTHETALF > FERGEORIE T
gRAPHEEAL R 2 §RTAMBRZER - LRFTFI( 89)4p
MBI R L FTIEARY ol oz REAMIBA y(x,x,) LW
o (Hyper-surface)I % » 38 & 7 A B B & % 5 A B 5% T dic y(x, (k),x,(k)) #77;
w2 T@pde s gl AR 258(5-3)5 6] #»ﬁ*’ifagﬁﬁyl“ngﬁ *

£y (), x, (k)= Z,(Ain/ A =%, (A (K)/ A )=y 3 RIFHS T g ¢ &
X,y,Z—LFé&J__:&q_Fé&Eb‘]! »om 2R o H N e

min

+c _X+¢ zZy—X
y(x,(k),x,(k)) = A A, (k) = 2= y+g 3 1—z

A

max

MREET EBRPT R LR R (T b e A B
R 2 By s 55 TE L 2RI lzislfi;g‘,z =™ o
() f3i2 i 0 R A R (LB F o T RIS G AhR ¢ T 5ol
> ‘\‘ ’ ;M-(Amm max) ZF“ “ - ’L]E— ’ 11 (Amax_Amin)e{Oﬁl} 7‘} 7“3% #3‘3'&
(Membership function)2_ # #h_y s A (k) 22 T 32 E & 5 o dic > = 5 ¥R 2
i~ B o g RIS R LAY o A Tl T2 B R (B d TR TR
WEEHAMMAEZ EALRL LA ERRERE 2% ;.t'aj# M4 ¢ B

A{v vy 2 BB LA VSR B by AL R Bl A AL
max. max. min. max. max. min. min. min.
%ﬁ‘% ;\4 - i_{j’&—- = ;\A/"Lig f'g"; o
Middle Middle
1.0 [Small small _ Middle _ large _ Large

0.5

AI]’IBX Aﬂ'l

»
»

0 0.25 0.5 0.75 1.0

W 5-1 58 50 8B (¢ 4k 30 8)
2. £ F|F (fr s Weight of Gray Relational Grade )2 33 % :

(DBEFTLEHAG > 5571 %A B BT E AN 220 nE & RR
RGP - B=ln A AR Gl EEARE o I 4 L B (R 87)
WILBERY A ﬁ,lgugf/,}%qkﬁ'.‘l‘-;p]{% » A BRFIHFTR EL B - TP
o aﬁ*ﬁﬁ%%ﬁﬁimxrv*’%%U& FHE S A g
®:% (Entropy) KB~ & Fl & g £ < /] o

@ fd i D EE BERR - F VRS A h - P S
S04 5 [L0Li =12, m » # 3 i8 L £0) =0, /() = (1= 2), £1(0) B
ye€(0,05) % S HEAEW > PIFE o 4o
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_ 1 3 ]
e, = 0.6487*n;f(yi) (5-8)

()= +(1-p)e’ =) > f(y) 1B 5272

B 5-2 &7 W
F o B X = (0 (DX, (0), 0= Loy k=1oon ® 0 F R E B 8 5]
)

BHER)Z 8t D, =3 x(h), £ RN R Gl(—— L) F2(58)p

()2 377 D, = 3k, Gaesr) 768

2oy (xi(K)/D) K &z TR, /D Fa fdwxz
yi 1 (xi(k)/Dy) M e = 06487* Zf(x() K

B Ezie, £ RApsELE ) 7E(l—ek B ENERIZELE
B :lk/(_z:/?“.f) ’

CfREB T EWEL S RSk

Ea ol R Tl B’ﬁ* e Bg o o iF 8 LB 27 s
lﬁ%ﬁ‘n—}a {g‘c,%’rg L H - I—ﬁ’r,gt‘r é—"#ﬂ’l‘#_]"v’»r-\pll’bz F 15 e /ﬁpi#ﬁffﬁf;
s 4 > TR AT EHEVAHPZHT B2 0 BT ARk B
w4 ié‘t" ’ é*fv'ﬂ WHITREEEEEFTZ o

—

. AHP ;2 : & %~ 7> /% (AHP)4_Tomas L. Saaty % 1971 & #73 B 0 2 » 2
PTEHEAE LR AFPE - K 2 AL (Decision attribute) e & 4p £
B M T 2 St e (Pair-wise comparison matrix) e ;%(5-9)"0 4 % 7 =
oo ant B AP g, =wiw o ww, &SRS iR E

a,, a, .. a, w/w, owl/w, oow/w,
ay, Ay ... 4, wy/w owy/w, o owy/w,

A= = (5-9)
a, a, .. a, w/w ow Iw, ow w,

Kwha L ERRENG S 2R 0 Tw=[w,we,w,] o F R
FEL AR ERRLE A 2w Ew o T EN(5-10)

Aw=nw=  (A-nl)w=0 (5-10)

d3va, B ow/w g FEAERPOLE S TUAG10)EE S 2 &
Saaty £k ™M A B ¥ 2 B A FpciE A KBk o W

(A=A DHW=0 (5-11)

max
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RG-1)FrR g & e B T L L BRI GHEE E o - mF T (7
£ 300 R 1+ R A £ R BRI HE L 0 405 (5-12)97

— 1< a.,
w==>—"— 1 ij=12..n (5-12)
e Za,.
= y
B RIS R e F I R BT ;{g;‘ (5-13)2 - &4y
#%(Consistence index, C.1.)£ 3% (5-14)2. — 3k {4+t Z (Consistency ratio, C.R.):&
- S

o A il (5-13)
n—1

cr=SL (5-14)
RI.

$CI=0% 7 8%2 22 - RME;ECL>0%7 7 = >- & Saaty
ZRCL =01 A7 532 hfAe i o ptob o d 220 8 B 1~9 974 4 et if)
B o A% aff Bic(Order, pthdc n)> ¢ A4 7 F %8 4p t(Random
index, R.L=0, 0, 0.58, 0.90, -~ if n=1, 2, 3, 4,--) » CR.ER| & Ap o 4B cps dic
T CLEE RLE F o CR=0 it % X35 (h 4k 5 P A7 (Intelligently)
SERTEBR S CRESDAR AR H 1, A 4 #% (Random) s/ 3
BREE o Ft s - 0 CRS0VFHRE Sk L3r e an- R £ 3 7}9
AR DT ER | o

A2 N (5-15)2 CHN & kg AHP = st RdehfEd > @ @2 % 0
A% ML 4 NEEdp e

(“

:sz *fio Ju €P} (5-15)

Ao w200 AHP B 5328 5 8o @ Rens B % k BT BH2 B e
Bofu ko Bk BRL BRE PIA A LB T LG 2 T BN
R EE o

W

% @ (Entropy) €2 1 F B 5B E & AT 3k o N(5-8)2 5 (5-18) e 7
SEREAR A oo (2 ,E.%.&*F‘Ulo B %,ésré’ill\’\‘@”ﬁ-@% > Wdon AP enip
MEEEL R A\ﬁ&ﬂ»&ﬁé%i’a—Mv“iﬁﬁ?‘“&*ﬁ*°
F [ Xim) %\»Trra' kl%l_mﬂ%if'—%m,é’fﬁ“v'li ’?4””13&3?4’\ ® Pu

DPk2...Pim ° F"J o ‘\(5 16);‘-,—”4“ a é*%‘__zg_ L (0:<DkM:<]) y FOF 4\(5 17)
‘}\-»l pkM
Dy :ka/%[ﬁx(ka)a M=12,..m (5-16)
N Dy,
Dy =2 Dy = ppas = M=12,..,m (5-17)
M=l D,

8 (5-18)2 % & (Ek,g.)ﬁ—’\ R A E e B AT 2 E BN SRt
?’é%,ﬁ/l" v F 2o (1-EQR £ 7 12 i : é”j"% ST TALR o
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- )= e X I(pyy, 5-18
Ex= (1( ))ZPW pkM 1( ))Zp xIn(pyy,) (5-18)

Fl2. o 754Ap:':'pﬁ R EtREE T EHY R hARL BROTEEL E 4o
¥ 1 %%';\ (5-19) % 7+

4o 1-E (5-19)
(S
> (1-E)
k=1
A2 oregt (5-20)1 CE ~ z EypFEE RN RE A ENZE 1 BR
=D A fueiP) (5-20)
vk
B fi B {PlF ;(5-15) -
3. 37 % i# £ ;2 (Compromised Weighting Method) @ /& it & ~ 2 # (X 81)%’ %
,‘i_a‘;.:‘za 4 ()4 AHP 2 {8 & 18)F PRt i ﬁ‘u’ AR ’%?' @k et R F h

?ﬁfg@‘m PR AR BNAREE IR e - B
LB TR EE o A2 5% F3 272 4T

W, :(Wk*ﬂ‘k)/Z(wk*/lk) (5-21)
Wi ® A & LA N (5-15) ~S58(5-20)R o TRAHP 2 2 @R R BB E B
Wi 33T EEE o 2> UGNG22)2 CO R £ Byt EL 2 o2 L >
fE N F B ReE S LR iRl
=W fiet) (5-22)
Yk

B St P (5-15) -

5.3 R4 T 2 L BHA
AERGEN BN E 2 wATT R R R ié'a‘&’f?s =i T 2 b R FanEE
(A ‘gf”ﬁxfﬁ‘gﬁr}i R e B RS /JE“"( % Fa~K#&32~Y %89 -H
2R k)E T3Es o v Hgp s g o
BT pRRGER LB B AT iEARAr R 540 FP 4o T L
. B ToE 24 ‘“(5-1)1 x, (k) F ((=SKYH; k=A1~A6) > * &
TP HFET e A fReBET RFFL % DB YTk (cd 52 97T ) 2L
B I
RIS R A4 i A BTk T8k i 2T B -

2. REBEEZ RS £FBEAMNTENG2)2 x, (k) 0 F1F RGP E x(k)E xi(k)
2 A G HEE DL BT TLR A o blde bR E(S)2 £ K 7] 5 (0.855,
0.667,0.927,0.963, 0.686, 1.099) » H # : 0.855= | 3.304- 2.449 |

3. F1* 38554 2 AR (A, (k))F\ ﬁxw* ® o) ¥ 4e{S, K Y H & £
B 72 3] B 5(0.667, 0, 0, 0) ; 2 %] & Oo#«flj’# X(5-6) 4 & LB
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NS iR ﬁ “"ﬁm’i »4e{S, K, Y, H} & £ B 72 & =~ & 5 (1.099, 0.429,
ﬁx« 51099 £ RKE & LH 52 T
E R U i’i’arp_.a%srﬂﬁﬂﬂj%%évﬁzsﬁﬁ» & > #-{0, 1.099} 4 5 @] 5- 3\{0 1}

0.550,

o
0.152) -

0.404) ; #

% 0.848 o

H A& Al~A6

2 A BT I5E 0.866 0 “TH k2
’l‘i—j\%f’,‘l-ﬂ%/ﬁr'} j?}g’].}ilgglb’ﬂjjr"‘ﬁB""J;’j\‘[«

2 s

g o 1l '—;.q,/ﬁ(S)

Bk

g £
rv.v

(0.848,

24
Rl =

4, BN FERGEE S > UN(S3)B T AT Rl o
A Middle Middle
1.0 SI‘IEH_ _small _I\ilddle_ __large  Large
0.843 < VAN |
X XXX
0.152« rlmax:Amm
0.25 0.5 0.75 10~
(0) v (1.099)
0.788
(0.866)
W53 WA o ik B 6
454 NifREBTRIESEE L ARL BY
. FEFf2 THE 2. WEF EI(r)FE LB 7
=1 Al A2 A3 A4 A5 A6 Al A2 A3 A4 A5 A6
S [2.449(3.420]2.986|2.493 | 2.391 | 2.638,,4:0-8551+0.667 | 0.927 | 0.963 | 0.686 | 1.099
K [3.215]3.815|3.892 3.062 | 3.077 | 3.308 | 0.089 | 0.272 | 0.020 | 0.395 | 0.000 | 0.429
Y |2.75414.035]|3.912 |3.456 | 2.807 | 3.737 |.0.550+| 0:052 | 0.000 | 0.000 | 0.270 | 0.000
H [3.304|4.087|3.884 |3.116 | 2:.884 | 3.333°4{ 0.000' | 0:000 | 0.028 | 0.340 | 0.193 | 0.404
r [3.304|4.087|3.912|3.456 | 3.077 |:3.73+
3. KB Z B 7|2 Max\Min > 2§ B 27 #4388 o dic 4. - A4 BE B Gl
wor (b it a2 [pope| PR Re b BT A2 | A3 | A4 | AS | A6
(max/min)
S [1.099]0.667|0.866|0.788 | 0.848 | 0.152|0.848] 0.522 | 0.583 | 0.501 | 0.492 | 0.576 | 0.459
K 0.429(0.000[0.201 | 0.183 { 0.730 | 0.270 |0.529| 0.913 | 0.774 | 0.979 | 0.703 | 1.000 | 0.685
Y [0.550]0.000|0.145|0.1320.529 | 0.471 |0.471| 0.629 | 0.947 | 1.000 | 1.000 | 0.775 | 1.000
H [0.404]0.000]0.161 | 0.146 | 0.585 | 0.415 |0.152 1.000 | 1.000 | 0.971 | 0.733 | 0.829 | 0.698
5. #4238 x(k)/Dy &
=7 Al A2 A3 A4 A5 A6 Al A2 A3 A4 A5 A6
S [2.449(3.420|2986|2.493| 2.391 | 2.638 | 0.209 | 0.223 | 0.203 | 0.206 | 0.214 | 0.203
K [3.215]3.815]3.892 (3.062 | 3.077 | 3.308 | 0.274 | 0.248 | 0.265 | 0.252 | 0.276 | 0.254
Y [2.75414.035(3912(3.456| 2.807 | 3.737 | 0.235 | 0.263 | 0.267 | 0.285 | 0.252 | 0.287
H [3.304]4.0873.884[3.116 | 2.884 | 3.333 | 0.282 | 0.266 | 0.265 | 0.257 | 0.258 | 0.256
D\=|11.723|15.358|14.674|12.126| 11.159 | 13.016
6. 3+ 5 f(x(k)/Dy) S it 7. A MR E e ERE
I #&fﬁfﬂx—o.2569 ¥ 1 (E)=3.0240 A L
=i Al | A2 | A3 | A4 A5 A6 © R 5
S 10.436|0.456|0.428 | 0.431 | 0.444 | 0.426 S(t+iak) 0.522 4
K 10.52110.490 | 0.511 [ 0.495| 0.523 | 0.497 K(% z2i&) 0.842 3
Y |0.473]0.508 | 0.513|0.533 | 0.494 | 0.536 Y(#w E) 0.892 1
H [0.530|0.512{0.510 | 0.501 | 0.503 | 0.500 H(% &) 0.872 2
ex | 0.503]0.505|0.504|0.504 | 0.505 | 0.503
A | 0.509]0.507 [ 0.508 | 0.509 | 0.508 | 0.509 |7 (xy,x,) > 7(x,,%0) = (X, %) = ¥ (X5, X,)
Bi |0.16680.1663|0.1667|0.1668 | 0.1665 | 0.1669
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5. 83 A BFIEALINAG)Z ERARAE > Far A R AR 0 TR A Y L 4R %
BARRELAE S N @ 0 @2 (Entropy) R4 S BE FIF o5 Ad B LI R
Eiadk(xik) > 3 EF RE T FE (k)2 B Do £ 4 55 E (xi(k)/Dy)
B oo bldr Al Bt b :ﬁx 2_ (xi(k)/Dy) & % (2.449/11.723 = 0.209) -

6. & H H o= Dy " F xR (58) 3 &
= ST Eiuf(xr<k)/ o) i 1 *(5-8) 3
S (y)E(yeU_y)+(l‘y)e —)e blhe Al ft i 3 2 (xi(k)/Di) & 5 0.209- 71 (0.209)
5 04360 ¥ 1A% #(1/(0.6487%6)=0.2569) ¥ £ I 1 £ 7 (k=1~6)
1

2 e H R B=Te3.02400 12 £ FIF L MHBEEL = ——(-¢,)

oL RNERERELEE =/1k/(i/1i)=0-1668 °
i=1

7o Bt 1T SGDEE A BT L AMIER p(x,x,) = Y Br(x, (k) x, (k) ° bl
k=1

A BB IRR E y(xg,x,) = (0.1668%0.522+...+0.1669%0.459) = 0.522 -
BT Rl T 2 hIRIRBR TR U B AR 2y RvE e & TR B AR G
¥ iEme A 547}9}’?’7"“%\»5-52’5%\560

455 nfRbgv o IMRRER LB R B

BT T3aE 2. MEF EI(r)kRE LR 7
= | Bl B2 B3 B4 Bl B2 B3 B4
S| 4174 3.217 3.217 4.203 0.000 0.432 0.667 0.000
K| 2.846 3.400 3.508 3.600 1:328 0.249 0.376 0.603
Y | 3.491 3.649 3.281 3.579 0.683 0.000 0.603 0.624
H| 3.420 3.609 3.884 3.623 0.754 0.040 0.000 0.580
r| 4174 3.649 3.884 4.203
3. KB Z B 7|2 Max\Min » 2% B & 35 ik 4, =5 A Ml
o s i | | 2m popne|  ABR HITETIRY gy B2 B3 B4
(max/min)
S | 0.667] 0.000| 0.275] 0.207| 0.827] 0.173]0.965| 1.000 0.748 0.658 1.000
K | 1.328] 0.249] 0.639] 0.481] 0.925] 0.075| 0.438]  0.491 0.837 0.773 0.680
Y | 0.683 0.000] 0.477] 0.360| 0.438] 0.562| 0.562] 0.652 1.000 0.680 0.673
H | 0.754] 0.000] 0.343] 0.259] 0.965] 0.035| 0.035]  0.630 0.969 1.000 0.689
5. #4238 x(k)/Dy &
Y B2 B3 B4 Bl B2 B3 B4
S| 4.174 3.217 3.217 4.203 0.300 0.232 0.232 0.280
K| 2.846 3.400 3.508 3.600 0.204 0.245 0.253 0.240
Y | 3.491 3.649 3.281 3.579 0.251 0.263 0.236 0.239
H| 3.420 3.609 3.884 3.623 0.246 0.260 0.280 0.241
D=| 13.932 | 13.875 | 13.890 15.005
6. 3+ 5 f(xi(k)/Dy) K & 7. AR EER
24 #=0.3854 % ®(E)=3.0274 5 BB .
e Bl B2 B3 B4 TR A
S| 0.549 0.468 0.468 0.528 NEREY-S) 0.852 1
K| 0429 0.486 0.495 0.479 K(% z2%) 0.695 4
Y | 0.493 0.508 0.474 0.477 Y(% e k) 0.751 3
H| 0487 0.505 0.527 0.481 H(% #) 0.821 2
ex | 0.7542 | 0.7582 | 0.7574 0.7576
M | 02528 | 0.2486 | 0.2494 0.2492 |7 (xg,x0) > 7 (xy,x0) = y(xy,X0) = y(xg,%,)
B | 0.2528 | 0.2486 | 0.2494 0.2492
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45-6 raap 2 FERG L AR & AR B

1. ¥ FHlz TioE 2. MEF EI(r)RE L F 7
of Cl C2 C3 C4 Cl C2 C3 C4
S | 3.739 3.014 3.362 2.551 0.000 0.616 0.000 0.000
K| 3.569 3.631 2.692 2.538 0.170 0.000 0.670 0.012
Y | 3.228 3.070 2.982 2.491 0.511 0.561 0.380 0.059
H| 3.145 3.058 2.942 2.478 0.594 0.573 0.420 0.072
r| 3739 3.631 3.362 2.551
3. £8 £ B 72 Max\Min > 2/ B 22 558 % i 4, 25 A BT
o b i || 2o e HBRR o Cl1 2 C3 C4
(max/min)
S 10.616/0.000(0.154|0.230{0.920(0.080(0.920| 1.000 0.500 1.000 1.000
K [0.670(0.000]0.213/0.318/0.7280.272]| 0523 |  0.784 1.000 0.479 0.980
Y [0.561[0.059]0.378(0.564]0.745]0.255] 0.477 |  0.547 0.524 0.619 0.912
H [0.594[0.072]0.415(0.619]0.523]0.477] 0.080 |  0.509 0.518 0.595 0.895
5. B E x(K)/Dy &
= Cl C2 C3 C4 Cl C2 C3 C4
S| 3.739 3.014 3.362 2.551 0.273 0.236 0.281 0.273
K| 3.569 3.631 2.692 2.538 0.261 0.284 0.225 0.261
Y | 3.228 3.070 2.982 2.491 0.236 0.240 0.249 0.236
H| 3.145 3.058 2.942 2.478 0.230 0.239 0.246 0.230
D=| 13.681 | 12.773 | 11.979 10.059
6. 3+ 5 f(xi(k)/Dy) s #ic & 7. AMEB R EERA
I 4 #=0.3854 % 18 (E)=3.0308 R .
=] Cl c2 C3 ca « R A
S| 0.520 0.474 0.529 0.497 Sk i %) 0.875 1
K| 0.506 0.533 0.459 0.495 K(& 228) 0.811 2
Y| 0474 0.480 0.491 0.489 Y(@® B) 0.650 3
H| 0.466 0.479 0.487 0.488 H(% %) 0.629 4
e | 0.758 0.757 0.757 0.759
M | 02502 | 0.2505 0.2505 0.2489 " [y (x5, x0) = (x4, X0) = 7 (xy, %) = 7 (X4, X,)
B | 0.2502 | 0.2505 | 0.2505 0.2489

FHz o ZEBEFRZAMBAELR T

TAY 9 (e v iKY, H)=  [0.522,0.842,0.892,0.872 ) ~

TATA 1B 1 (x,,x,) = 7(x050) = 7 (X xy) = 7(Xgs%,)
1ﬂ(Ea1~B4)0(7/()%’)60)’1. S KY.H)= (0.852, 0.695,0.751, 0.821 ) ~
TEBN 1R 1y (xi x) = 7 (x,0x0) = 7(x,,%,) = 7(XgsX,)
1ﬂ(01~c4)0(7/()(}_’%),[. =S, K,Y,H)= [0.875,0.812,0.650, 0.629 ] ~
F(C1~C4)0 #[: = 7/(x5’x0) . 7(xK’x0) - }/(Xy,xo) > 7/(x11>-x0)
FEUL BRI AAETEHNARARLIRRADI B AT TR
ERERG AR LRL BE O L Ik ARBAGR A TR T H
PERATE G oL g oo AT R 5 6> B B (Y)4p 3t 8 @

ARl T o ARIEE L (FE AINAG L BRFGRTE R E) 0 B RiE ik

£ B
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§ BT E A B R AR MR o R S AT B 1 RS PP
7 RS R LET R LB AL DL R TR

EFARBEC LI REMET L S5TT T R RS ITES &E:r“f 7ok fs - T8
$F(CAFTinFlE)2 o w A fRpeB v B> A A F A ok BE oo
257 ABEPFIArifReBr Rz LIEBRT
¥4 Tl v poRIE aBr mEH | Py EREfRE T
$7 | A1 | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | Bl [ B2 | B3 | B4 | cC1 | c2]| c3 | ca
F@& |7.161]7.130(20.723] 7.947 | 5.581 [13.422[34.469| 3.794 | 9.745 [11.617| 5.569 | 6.701 | 5.064 | 0.061
P& |000 |0.00°|0.00"|0.00"0.001"| 0.00" | 0.00" [0.0117] 0.00" | 0.00" [0.001"| 0.00" |0.002"|0.9804
BEE EiY 3 EiY 3 RRATAR=T
* % 51 &g #F (P i =0.05)
> <’ EX EaR

54 tReik v FHRL 4=
- ~AHP g £ 2

ok 2 FRGEL 4 > Bd 200y B rrles > ol RN R AR
mﬁmaﬁrwfﬂmmeﬁi\?%%?~ﬁ% vk e £ 8 F R R -
AXREFR A2 P TRERBRISEZ FFZ2ZApHEL o £ 5-8 5 ki
Joeg 2x B B FH o A E Nz g R E 8 FH RS Jfﬁ’fi‘:——m o

1 (5-15)2. AHP € j% 25
BTk S | (L E 0.481)5
G TN REE(0.239) ) ot
LN 1 F

E‘]fm'-ﬂ_‘_
——ok ,;:)_j,

EEREETCFRLIER RE
L8 v fe & 7142(0280), 2 4%
%}ﬂ*ﬂ-m#kﬁ?"m Eapu i pmAiB2d ] ki
A A iR br CHEIRREAREEL @O B o

258 ¢ ARl T FHELS BE AHPEE)
)
B b
0.842

-

R

BTN IRGE 2

SR T wy (28 )

AR
0.522

3k

1Rl 0.239 (3)

0.892

0.872

TRk B

0.481 (1)

0.852

0.695

0.751

0.821

8 f Pk

0.280 (2)

0.875

0.811

0.650

0.629

FHEE S L RE (BA)

0.7795 (1)

0.7624 (3)

0.7562 (4)

0.7793 (2)

|

S EELE
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F
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% 5-10 5 58 (5-20)2. F EE £
PFooBo s EAR TR B v b IRTE R

£ %1%(0358); 2 THpleip o p 20
~-“-J—'/£‘? CH P RREBEEARE

gk B p R ERREET
0449)’—,—.*&'2:}:\]’;; r"}gkﬁ\\lxﬁo
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%‘5_9 :Agﬁ%ﬂﬂ—?a ﬁi— J-"" %
LERERFDER li’ﬂfﬁ(* Lo E)
ol ib v p R 2 3.304 4.087 3.912 3.456 3.077 | 3.737
%‘& BT b TR g 4.174 3.649 3.884 4.203
R e g TR 3.739 3.631 3.362 2.551
2. 115%(5-16) &% D,
ek o poIRiE R 0.8085 1.0000 0.9573 0.8457 0.7529 0.9143
ﬁv B ook InR B 0.9931 0.8682 0.9241 1.0000
E i pe s FE 1.0000 0.9710 0.8992 0.6822
3. 1158 (5-17) &E p,
el v poIRGE 0.1532 0.1894 0.1813 0.1602 0.1426 0.1732
ek v hIRTRB 0.2623 0.2294 0.2441 0.2642
F ek fie & ¥l & 02815 0.2733 0.2531 0.1920
4, 28 N (5-18)p 2 Py X I0(py,)
Fple b T N IR 2 -0.2874 -0.3152 -0.3096 -0.2934 | -0.2778 | -0.3037
ﬁv BT ChIRIE R -0.3510 -0.3377 -0.3442 -0.3517
E Rk FTLL‘ ‘?]'% -0.3568 -0.3545 -0 3478 -0.3169
5.3 5518~ 6. % (5-192(1-E,)|7. X (5-19 € &
R Rl L E 0.9973 0.0027 0.1929
%‘@ # ook InTR B 0.9938 0.0062 0.4492
# v e s F R 0.9951 0.0049 0.3578
2510 2 2 fREB v KRS 4 BAE (SEEL)
.o i B T R

iR BRI B, (A ; —

L ¥ CERNTTRE [ sk | meE | 5 B
L 0.193 (3) 0.522 0.842 0.892 0.872
ﬁ /ﬁ RS £ 0.449'(1) 0.852 0.695 0.751 0.821

iR s TR 0.358'2) 0.875 0.811 0.650 0.629
BT 4 i E (3 5)] 0.7965 (1) | 0.7646 (2) | 0.7419 (4) | 0.7621 (3)
= #ﬁ‘?&ﬁi/é
BREI S FRE B N2 TR E L2 0 I N (5-22) 7 A
MWL 4 hiF LR o 2 511 2358 5Er  wpEfmerr iR T

BEvNRERE (EBLE 0596) BN Y-

T MR E(0.127), o bk ,i: i &i =g 1 53
Bk hiSi BB LEEY AHP 22 €@ > 7138 A

FERG AL FNR0277),% T
&4 ifpege o HEp 5 BB
Hent RS %

1 e

— B IR

w5 ER gL E W @n ; 3

A FURES G R | hak | Bok | 4 #
fRleb o pIRigR 0.127 (3) 0.522 0.842 0.892 0.872
TRl if v IR R 0.596 (1) 0.852 0.695 0.751 0.821
§E R g s oId 02772 0875 | O8Il | 0650 | 0629

FREE 4 1 (#4)] 08163 (1) | 07455 (3) | 0.7408 (4) | 0.7744 (2)
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s FRELR Ak

I B
1.00
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0.70
0.60
0.50 +—
0.40 — A I I
0.30 +—
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0.10 +—
0.00
Ak &k 3 ok
B po2nog it B ¢h3RTE B D%’@“-"u%
W54 v AfREBTEAERLBHRLI VR
AHP i (F8p B2 325) FiEz FREER
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0
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W55 rwifpepo ERELS 210 R

L AR~ ek e sfReErppHE B pras 23 87
FooBmopEg hEaubr pINEERLBER PAEBIFFLY &
RIRTRBLAE > R fe & U P X0k g BA o

2. %m0 AHP 2 ~ gz AT RAE L2 o AT I ipEHEE B0V B
A R ERREBE TP AL EMRB T ZNMBRFEE AL FERERS
Fl & o BT N IREER A K o
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